

2017/18 早期幼兒教育獎學金 ELS-City 預留和 ELS-City 學卷家庭同意表格



所有有陰影的地方必須填妥

三藩市早期幼兒教育辦公室為符合資格的家庭提供早期幼兒教育獎學金，以確保家庭找到符合他們家庭需要的優質托兒服務。您的托兒提供者已從三藩市早期幼兒教育辦公室獲得財政的資助，為符合資格的兒童提供優質的托兒服務。

需完成三個步驟才能完成“家庭協議”表格：

- 兒童發展服務同意書
- 同意獲取州和聯邦資助的確認書，如果符合資格
- 出勤要求確認書。

步驟一： 兒童發展服務同意書

作為獲得早期教育獎學金的父母/監護人，我允許我的孩子接受下述服務。這些服務的目的是为了在托兒機構和我家庭之間了解和重視我孩子的需求。

使用年齡與階段調查表或其他以早期教育和診斷發育遲緩原因的基礎研究。	與早期教育機構的員工，合格的專家就我孩子的發展和/或行為進行磋商
與家人就我孩子的發展和/或行為進行磋商。	以期望為結果發展概況進行發展評估(DRDP)

我了解上述有關我孩子的信息是保密的，未經我同意或其他法律規定，不得向其他學校，公共機構，或私人執業的個人專業人員、提供任何資料。我在此表格上的簽名代表上述為我孩子提供直接服務的機構的工作人員為了解和解決我孩子的需要的基礎上，可共享信息。這同意書是自願的，我明白我可以隨時取消這份同意書。除非我撤回此同意書，否則此授權將在我的孩子參加本計劃期間生效。通過下面簽名，我確認我已經閱讀，理解，並同意上述條件和服務。

兒童發展服務同意書

父母/監護人簽名

日期

注意：根據“健康保險攜帶責任法”(HIPAA)和適用的加州法律，所有個人和健康信息都是私人和受保護的。

正楷父母/監護人



所有有陰影的地方必須填妥

步驟二： 同意獲取洲和聯邦資助的條件同意確認書，如果符合資格

三藩市早期幼兒教育辦公室正在努力增大本地，洲和聯邦的可用資金，以便讓更多符合資格的家庭受惠。如果 OECE 和其他合作機構知道您的家庭有資格獲得洲或聯邦資助的資格，在不需要你選擇更換其他的托兒者的情況下，您孩子的托兒資助就會轉移到洲或聯邦的資助下。這樣我們就可以省下更多的本地資金，讓更多的家庭受惠。

我明白，如果三藩市早期幼兒教育辦公室或其合作機構確定我的家庭符合獲得洲或聯邦資助的資格，為了使我孩子能繼續在現在的托兒機構獲得服務，我孩子的托兒資助就會被要求轉移到洲或聯邦的資助下。我同意和我現在的托兒者和處理審核洲或聯邦資助資格的行政人員合作，完成所需的審理文件，和在合理的時間裡完成轉移托兒資助的程序。合理時間是指在收到我孩子符合獲得洲或聯邦資助資格的通知書之日起，不超過 60 天。我明白，如果我没有遵守步驟將我小孩的托兒資助轉到洲或聯邦的資助下，我將不再有資格獲得本地早期教育獎學金的資助。通過下面簽名，我確認我已經閱讀，理解，並同意上述條件。

確認獲得洲或聯邦資助的資格，如果符合資格

通過下面簽名，我確認我理解將我孩子的托兒資助轉到獲得洲或聯邦的資助。如果我在合理的時間內不遵守規定，三藩市早期幼兒教育辦公室將會終止對我小孩的早期教育獎學金資助。

父母/監護人簽名

日期

步驟三： 出勤要求確認書

托兒機構的員工應當竭盡全力向三藩市早期幼兒教育辦公室(OECE) 核實已獲撥款的托兒機構符合 OECE 對 ECE 制定的質量標準。

定期出席率，

根據你與托兒簽訂的人學同意書，所有獲得三藩市早期幼兒教育辦公室資助的兒童必須要有定期出席率。

當生病和家庭發生緊急情況，這些屬於“有理由缺席”。 “有理由缺席”的定義根據托兒機構的政策或手冊的解釋。另外所有獲得三藩市早期幼兒教育辦公室資助的兒童，在一個學年裡允許有不超過 10



所有有陰影的地方必須填妥

天的額外“有理由缺席日”，10 天的額外“有理由缺席日”是指其他理由的缺席，例如假期，和家長或親人一起，不包括病假或緊急家庭狀況。由於資源有限，如果孩子超過 10 天的額外“有理由缺席日”，（通常被稱為“Best Interest of Child”）OECE 必須終止托兒資助。

托兒機構的工作人員應該讓您熟悉每日出席率的確認程序（例如每天的簽到和簽走），和通知缺席的原因。請注意，超過最多允許的無理由缺席日，將導致您孩子的托兒服務會失去資助，同時您的孩子也可能會失去學位。

確認出勤要求確認書

通過下面簽名，我確認我對出勤要求的理解，並且了解過渡缺席會被認為是“無理由缺席日”，三藩市早期幼兒教育辦公室會終止我孩子的托兒服務資助。

父母/監護人簽名

日期